



MMB2017000001643

34

Rada města Brna

ZM71 3296

Z7/34. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 12. 12. 2017

Název:

**Návrh na změnu využití účelového neinvestičního příspěvku Hvězdárně a planetáriu
Brno, příspěvkové organizaci**

Obsah:

- Důvodová zpráva (str. 2)
- Návrh na změnu účelu využití části účelového neinvestičního příspěvku na rok 2017 Hvězdárny a planetária Brno, příspěvkové organizace (str. 3)

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

s c h v a l u j e

změnu využití účelového neinvestičního příspěvku Hvězdárně a planetariu Brno, příspěvkové organizaci z „Přírodovědné digitárium – návštěvnické centrum – zajištění technického provozu“ na „Přírodovědné digitárium – návštěvnické centrum – zajištění technického provozu a mzdové náklady včetně odvodů pro pracovníky zajišťující technický provoz“

Stanovisko dotčených orgánů:

Materiál byl předložen Radě města Brna na schůzi č. R7/143. konané dne 28. listopadu 2017.

Zpracovalo:
Oddělení spolupráce a rozvoje

Předkládá:
Rada města Brna

Důvodová zpráva

Po skončení záruční doby digitálního planetária provozovaného v rámci projektu EU „Přírodovědné digitarium – návštěvnické centrum“, byl poskytnut od roku 2016 roční účelový příspěvek ve výši 950 tis. Kč na „Přírodovědné digitarium – návštěvnické centrum – zajištění technického provozu“.

S ohledem na skutečnost, že část údržby celého audiovizuálního systému lze zajistit vlastními pracovníky Hvězdárny a planetária Brno, příspěvkové organizace, navrhujeme rozšířit účel poskytované dotace na **„Přírodovědné digitarium – návštěvnické centrum – zajištění technického provozu a mzdové náklady včetně odvodů pro pracovníky zajišťující technický provoz“**.



Hvězdárna
a planetárium
Brno

Magistrát města Brna
Odbor kultury
Dominikánské náměstí 3
601 67 Brno

Věc: Návrh na změnu účelu využití části účelového neinvestičního příspěvku na rok 2017 a dále po celou dobu udržitelnosti EU projektu

Jelikož na sklonku roku 2015 skončila záruka digitálního planetária provozovaného v rámci projektu EU „Přírodovědné digitárium – návštěvnické centrum“, získali jsme od roku 2016 roční účelový neinvestiční příspěvek ve výši 950 tisíc Kč na „Přírodovědné digitárium – návštěvnické centrum - zajištění technického provozu“.

Na základě předběžných konzultací jsme předpokládali, že uzavřeme roční servisní smlouvu na kompletní servis a údržbu digitária v odhadované výši 500 tisíc Kč s francouzskou společností RSA Cosmos, která je majitelem „know how“ celého audiovizuálního systému. Během následných jednání se ukázalo, že některé části údržby jsme schopni zajistit sami z řad našich zaměstnanců. Což je samozřejmě výrazně operativnější. Tím se ale cena servisní smlouvy s francouzskou firmou snížila na 220 tisíc Kč s DPH a zbývající částka je využita na mzdové náklady včetně odvodů pro stávající zaměstnance zajišťující údržbu a servis digitária.

Dále jsme ze zkušeností ostatních provozovatelů digitária předpokládali nákup náhradních dílů ve výši 450 tisíc Kč. Skutečnost však ukázala, že náklady na nákup náhradních dílů se budou pohybovat kolem 200 tisíc Kč. Zbývající částka je využita k zajištění technického provozu digitária formou subdodávek, např. oprava textilií a revize sedadel v sále digitária, servis chlazení serveru digitária a oprava opotřebených komponentů digitária, ale také na mzdové náklady včetně odvodů pro stávající zaměstnance zajišťující technický provoz digitária.

Z tohoto důvodu žádáme změnu účelové dotace neinvestičního příspěvku ve výši 950 tisíc Kč na rok 2017 i dále po celou dobu udržitelnosti EU projektu z „Přírodovědné digitárium – návštěvnické centrum – zajištění technického provozu“ na „Přírodovědné digitárium – návštěvnické centrum – zajištění technického provozu a mzdové náklady včetně odvodů pro pracovníky zajišťující technický provoz“.

Děkuji.

S pozdravem

Mgr. Jiří Dušek, Ph.D.

ředitel Hvězdárny a planetária Brno, příspěvkové organizace

V Brně dne 14.9.2017, č. j. 242/2017



STATUTÁRNÍ [redacted] BRNO
sekretariát [redacted] ředitel
Dominikánské nám. č. 1, Brno
-002-

Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková organizace, Kralův hora 522/2, 602 00 Brno, tel. 541 33 12 87, www.hvezdarna.cz, email@hvezdarna.cz
IČO: 00101443, DIČ: CZ00101443, bankovní spojení: 9633621/0100.
Hvězdárna a planetárium Brno je příspěvkovou organizací zřízenou statutárním městem Brnem.
Příspěvková organizace je zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně v oddílu IV, vložce číslo 17.
zeměpisná šířka: 49° 12' 14,9", zeměpisná délka: 16° 35' 1,8", nadmořská výška: 326 m n. m.